

*Taktabáj község Önkormányzata
3926. Taktabáj Kossuth út 01.*

MEGHÍVÓ

Tisztelt Lakosunk !

Taktabáj község Képviselő testülete ezúton tájékoztatja Önt, hogy 2016. november 18. napján du. 13 órától az IKSZT épületében /Taktabáj Alkotmány út 39./ közmeghallgatást tartunk, amelyre tisztelettel meghívjuk.

Napirendi pont:

1./ Polgármesteri beszámoló

2./ Indítványok, javaslatok

A napirendi pont fontosságára való tekintettel megjelenésére számítunk.

Taktabáj, 2016. november 10.

Tisztelettel:



Virág Zoltán
Virág Zoltánné
polgármester

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2016. november 18. napján megtartott közmeghallgatáson a Taktabáj község IKSZT épületének hivatalos helyiségében.

Jelen vannak: Képviselő testületi tagok jelenléti ív szerint, továbbá szintén jelenléti ív szerint települési lakosok.

Napirendi pont:

1./ Polgármesteri beszámoló

2./ Indítványok, javaslatok

Miután a képviselő testület a közmeghallgatás időpontját kitűzte a polgármester a helyben szokásos módon, tehát falragaszokon és családoknak megküldött meghívóval széles körben tudatta a lakossággal a közmeghallgatás időpontját.

1./ Polgármesteri beszámoló

A polgármester üdvözli a megjelenteket, a közmeghallgatást megnyitja. Bejelenti, hogy beszámol a 2016. évben végzett tevékenységéről.

A polgármesteri beszámoló teljes terjedelmében a jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Polgármester Asszony kijelentette, hogy a jövőben is a legjobb tudása szerint fog dolgozni, amellyel községünk előrelépését és az eddig elért eredmények tovább fejlesztését kívánja elérni.

Ahhoz, hogy mindezeket megvalósíthassa, kéri a lakosság további támogatását.

Megköszöni a jelenlévőknek, hogy meghallgatták beszámolóját és várja hozzászólásukat, javaslatukat

2./ Indítványok, javaslatok

Lakossági hozzászólások:

Pásztor Istvánné: Megköszönöm a beszámolót nagyon tartalmas és részletes volt. Szeretném elmondani, hogy az Alkotmány úton Gál Ferenc és Kosztolánszki István ingatlana mellett lévő járda állapota rossz, egyenlőtlen, göröngyös. Kérem a magam és a lakosság nevében, hogy amennyiben 2017. évben lehetőség lenne a felújítására az nagyon jó volna.

Virág Zoltánné polgármester: Köszönöm a felvetést, én magam is tudok a járda problémáról és ígérem, hogy a 2017. évi költségvetésből megvalósítjuk ennek a járdaszakasznak a felújítását.

Séllyei Istvánné: Én is megköszönöm a tartalmas beszámolót. El szeretném mondani, hogy már évek óta nagyon kátyús a Rákóczi – Béke utca összekötő szakasza, kérném, hogy amennyiben jövőre lehetőség volna rá legyen szíves felújítani.

Virág Zoltánné polgármester: Jövőre szándékomban áll ezen utca rész aszfaltoztatása.

Szükösdi Lajos: Előttem a Béke út 4 számnál az útpatka magasabban van, hogy az árok széle és nem folyik le az esővíz.

Virág Zoltánné polgármester: A jelzett problémát jövőre kijavítatom.

Séllyei Istvánné: Tőlünk a második ingatlanon lévő lakás romos, életveszélyes bontásra érett. Kérem Polgármester Asszonyt, hogy ebben az ügyben intézkedjen.

Virág Zoltánné polgármester: Ismerem az ingatlan állapotát, sajnos a községben nem ez az egyetlen bontásra érett lakóház. Az Építésügyi Hatóság felé meg fogom tenni a szükséges intézkedéseket.

Több hozzászólás nem lévén a Polgármester Asszony megköszöni a részvételt, a közmeghallgatást bezárja.

A jegyzőkönyvet lezártuk.


Virág Zoltánné
polgármester

K.m.f.



Dávid Zoltán
jegyző

